
Dane techniczne na 0,5 m taśmy:
Technical data  / Technische Daten for 0,5 m strip auf 0,5 m Strip

Elastyczna taśma LED Neon Flex 24V DC
Flexible Neon Flex LED Strip 24V DC

Flexibler Neon Flex LED STRIP 24V DC

KARTA KATALOGOWA
CATALOG CARD / DATENBLATT  
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czujnik podczerwieni (IR)

port ładowania USB

Zaślepka boczna 
End cap / Endkappen 

Indeks:
 Index / Artikelnummer

N-ZASL-6X12-01

Uchwyt montażowy
Mounting holder / Montagehalterung 

Indeks:
 Index / Artikelnummer

N-UCH-6X12-01

IP6510 mm

6 m
m

1
2
 m

m

500 x 10 mm = 5 m

Barwa światła

Biała ciepła

Biała zimna

Biała neutralna

Kod EAN

5908293404725

5908293404749

5908293404732

Indeks

N-24-6X12-Z-65-30K-01

N-24-6X12-Z-65-60K-01

N-24-6X12-Z-65-40K-01

30,000h

Ra>80
CRI

<1sek

60% IP65
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30K
620 lm

40K
620 lm

60K
590 lm

Parametry źródła światła podane na 0,5 m taśmy:

Light source parameters for 0,5 m strip: / Parameter der Lichtquelle auf 0,5 m Strip:

This product contains a light source of energy efficiency class „G”.
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle mit 
der Energieeffizienzklasse „G”.

This product contains a light source of energy efficiency class „G”.
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle mit 
der Energieeffizienzklasse „G”.

This product contains a light source of energy efficiency class „F”.
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle mit 
der Energieeffizienzklasse „F”.

This product contains a light source of energy efficiency class „F”.
Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle mit 
der Energieeffizienzklasse „F”.

Rysunek techniczny:
Technical drawing / Technische Zeichnung

Index / ArtikelnummerLight colors / Lichtfarbe

Warm white / Warmweiß

Neutral white / Neutralweiß

Cool white / Kaltweiß

Code EAN / EAN-Code

Biała ciepła / warm white / warmweiß 

Biała ciepła

WARM WHITE / WARMWEIß 

Dodatkowe akcesoria:
Additional accessories / Zusätzliches Zubehör

HG
ECO

LED

ON

>15,000
min max12V

RoHS

6,0W

max

Dane taśmy na 0,5 m: Taśma LED Neon Flex, IP65, 50 LED, szer 6 mm, dł. modułu 10 mm, napięcie 24V DC, moc 6W, (BC 560lm, BN 550lm, BZ 540lm), CRI≥80
Dane taśmy na 1 m: Taśma LED Neon Flex, IP65, 100 LED, szer 6 mm, dł. modułu 10 mm, napięcie 24V DC, moc 12W, (BC 1120lm, BN 1100lm, BZ 1080lm), CRI≥80

Technical data for 0.5 m of strip: LED strip , IP65, 50 LED, width of 6 mm, module length of 10 mm, voltage 24V DC, power 6W, (WW 560lm, NW 550lm, CW 540lm), CRI≥80Neon Flex
Technical data for 1 m of strip: LED strip , IP65 , 100 LED, width of 6 mm, module length of 10 mm, voltage 24V DC, power 12W, (WW 1120lm, NW 1100lm, CW 1080lm), CRI≥80Neon Flex

Technische Daten auf 0,5 m Strip: LED Strip , IP65, 50 LED, breite 6 mm, länge des Moduls 10 mm, Leistung 24V DC, 6W, (WW 560lm, NW 550lm, KW 540lm), CRI≥80Neon Flex
Technische Daten auf 1 m Strip: LED Strip , IP65, 100 LED, breite 6 mm, länge des Moduls 10 mm, Leistung 24V DC, 12W, (WW 1120lm, NW 1100lm, KW 1080lm), CRI≥80Neon Flex

Biała neutralna / neutral white /neutralweiß 
Biała zimna / cold white / kaltweiß 

Biała neutralna
Biała zimna 

NEUTRAL WHITE / NEUTRALWEIß 
COLD WHITE / KALTWEIß 

6W/m

F

F

F

G

G

G

Ten produkt zawiera źródło światła 
o klasie efektywności energetycznej „F”.

Ten produkt zawiera źródło światła 
o klasie efektywności energetycznej „F”.

Ten produkt zawiera źródło światła 
o klasie efektywności energetycznej „G”.

Ten produkt zawiera źródło światła 
o klasie efektywności energetycznej „G”.

LED

LED LED

LED

LED LED

Produkt wyposażony
Źródło światła 

może być wymienione tylko przez 
serwis producenta.

Produkt wyposażony
Źródło światła 

może być wymienione tylko przez 
serwis producenta.

Containing product. 
The light source may only be replaced 

by the manufacturer's service.

Umgebendes Produkt. 
Das Leuchtmittel darf nur durch 

den Herstellerservice ausgetauscht werden.
 

Containing product. 
The light source may only be replaced 

by the manufacturer's service.

Umgebendes Produkt. 
Das Leuchtmittel darf nur durch 

den Herstellerservice ausgetauscht werden.
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